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Ata nº 1128 da Sessão Ordinária nº 1120 do dia 24 de Abril de 2017, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 13 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, os nossos visitantes principalmente a filha da colega 
Verª Solanja a Carol bem como os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes 
oriundos do Poder Executivo foram lidos e baixados para deliberações nas Comissões 
na forma do Art. 46: Projeto de Lei nº 9, de 20.4.2017, que autoriza o Município a 
contratar temporariamente Agente Comunitário de Saúde e Operador de Máquinas e 
o Projeto de Lei nº 10, de 20.4.2017, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Professor N1 - Habilitação Em Educação Especial, até o término do 
ano letivo de 2017 – lido e baixado para deliberação nas Comissões e ainda foi lido e 
distribuído a todos o Of. GP nº 105, de 17 de Abril de 2017, do Gabinete da Prefeita 
que responde ao Pedido de Informações nº 1, de 7.4.2017, de autoria das Bancadas 
do PHS e do PMDB (lido e distribuídas cópias), não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os trabalhos no 
Expediente do Legislativo foi também constatado quórum e conferidas às presenças 
dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; 
Hélio Duarte Menezes Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) 
Ver. Domingos Soares da Silva e Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a 
leitura de mensagem da Mesa Diretora referente à passagem do Dia do Trabalhador 
no dia primeiro de maio e em continuidade e sob deliberação do plenário Ata nº 1126 
da Sessão Ordinária nº 1118 do dia 10.4.2017 – posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1127 da Sessão Ordinária nº 1119 do dia 17.4.2017 – foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados 
(matérias que seus autores dispensaram a palavra e aprovadas quando colocadas em 
votação): Indicação nº 1, de 18.4.2017, de autoria do Ver. Alcemar de Lima que 
sugere a administração municipal a confecção de rampas de acessos nas calçadas 
(passeios públicos) em atendimento as normas que regram a acessibilidade dos 
portadores de deficiências em atendimento a Lei Federal nº 7.853, de 24 de Outubro 
de 1989 e o Decreto nº 3.298, de 20 de Dezembro de 1999. Não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se 
ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco 
minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito o Ver. Jandir Arend que se 
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manifestando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso nosso Diretor Geral desta Casa e os ouvintes da 
Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno espaço para 
mais uma vez vir aqui falar sobre o problema da água que não está dando mais para e 
não sabe mais o que vão fazer para resolver porque lá no Goiabal e lá nos Venturas e 
a água que vai até a ponte lá no seu Olmar Militz, nosso amigo "Lucão", nunca tem 
água, sendo que tem conversado com o pessoal que está gora na água e dizem que 
um pouco é bomba ali e um pouco é poço que não tem vazão e também que as caixas 
são pequenas mas nós estamos com quatro meses de administração nesta, então, 
acha que precisamos de uma solução para a água pois no Goiabal ali na caixa que vem 
ali dos Timóteos nós tínhamos muito pouco problema com a água mas agora 
frequentemente não temos água e então pede a Prefeita Municipal que tome uma 
atitude logo e que tem que dar uma resposta para estas pessoas que estão pagando a 
água e não tem e isso aqui é uma coisa que a gente está falando seguido mas não 
está tendo resultados. Ainda se manifestando disse que fez um pedido a poucos dias 
para nos Timóteos na saída da casa do seu Vilson Timóteo onde tem uma subida 
muito forte ali, sabe que tinha sido partrolado e isto a gente sabe mas ele fez um 
pedido para que fossem lá dar uma arrumada na saída onde eles tem um soja para 
colher e os caminhões  precisam sair e está ruim, foi patrolado mas a chuva estragou 
e a resposta que teve é que tinha sido patrolada mas que ele sabe mas está pedindo 
que fossem lá retocar para que os caminhões possam sair de lá com a carga de soja e 
por hoje seria isso e obrigado. Segundo inscrito se manifestou o Ver. Alcemar de Lima 
que iniciando saudou o Presidnete da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o nosso Diretor Geral Celso, também todos os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste 
pequeno expediente para agradecer aos colegas Vereadores que votaram a favor a 
sua indicação que fez para a administração municipal para que fizesse rampas de 
acesso aos cadeirantes nos passeios do município, das ruas do município, então 
agradece desde já a todos que votaram a favor e solicita que a administração faça o 
mais breve possível que já está sendo necessário na cidade e, também gostaria de em 
segundo lugar fazer um pedido que o senhor Secretário de Obras Flávio Nascimento 
que colocasse umas duas cargas de materiais na entrada da propriedade da dona Inês 
Nogueira na Localidade do Cinco Veados no portão na entrada da sua localidade está 
bastante ruim de chegar, então, que colocassem no mínimo umas duas cargas de 
material lá para solucionar o problema e no mais era isso e muito obrigado. Como 
terceiro inscrito se manifestou o Ver. Zenildo Farias que iniciando saudou o 
Presidente da Casa Ver. Cláudio Maia, os colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - 
nosso Diretor e aos ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se 
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inscreveu neste pequeno expediente só para fazer um pedido de providências para a 
administração através da Assistência Social para que fosse feita uma visita ao senhor 
Lino em São João Mirim porque ele lhe pediu para que se conseguisse para ele fazer 
um "puxadinho" na casa dele que é uma casinha bem pequeninha, ele é doente e tem 
problemas de coluna, não consegue trabalhar e então ele pediu para que se 
conseguissem fazer para ele um "puxadinho" e aumentar a casinha dele que é muito 
pequeninha e com poucas folhas de brasilit e umas tábuas já soluciona o problema 
para ele e que qualquer "puxadinho" ele disse que já é "uma baita de uma mão para 
ele" e seria isso e muito obrigado. Como quarto inscrito está o Ver. Cláudio Maia - 
Presidente, que, na forma regimental, passou a direção da Mesa ao Vice-Presidente 
Ver. Hélio Menezes que assumindo concedeu o tempo regimental para sua 
manifestação. Usando da inscrição o Ver. Cláudio dispensou as saudações por já tê-la 
feito anteriormente e se manifestando disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para em primeiro lugar esse banheiro da praça ele vem pedindo faz uns 
dois, três anos para que façam uma reforma neste banheiro porque este banheiro 
está horrível e quando chega, quando vem gente ou em festividades aí e o banheiro é 
pequeno, muito apertado e não tem condições de receber um público para usar, 
então, que já vem pedindo faz uns dois, três anos aí e que a Prefeita agora mande e 
continue e que a Prefeita faça uma reforma neste banheiro e que fique em condições 
para que o povo, o povo possa usar, e também quer que sobre as roçadas aonde veio 
falar com ela estes tempos ali e ela sobre roçadas em Santa Terezinha e ali na região 
aonde ela mandou fazer um pouco de roçadas e daí não concluíram o serviço e então 
para que fique bonito a roçada ela termina os serviços que começaram não sabe 
porque motivo que foi parada a roçada e que faça e que dê continuidade nos trechos 
que já estão até empreitados e só falta roçar e também tem uns trechos de estradas 
de Santa Terezinha ali que o Secretário de Obras vá dar uma olhada assim como na 
entrada dos Maias, Estaleiro, Dias e a entrada do "Ica" em Santa Terezinha conhecido 
Aldori mais conhecido como "Ica" que está em péssimas condições então que o 
Secretário desça para lá e faça este trabalho o quanto antes porque está chegando o 
inverno e cada vez mais para frente fica mais difícil e então que o Secretário passe por 
lá e dê uma olhada nestes trechos para que o povo tenha bastante, tenha um bom 
acesso na sua saída e era isso e muito obrigado. Finda sua manifestação o Ver. Hélio 
devolveu a direção dos trabalhos ao Ver. Cláudio que reassumindo agradeceu ao 
colega e anunciou a quinta última inscrita Verª Solanja Baggio que usando da sua 
inscrição saudou o Presidente da Mesa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores 
e a colega Vereadora, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, as visitantes 
desta Casa aqui que é sua filha. Disse a Verª Solanja que se inscreveu neste pequeno 
expediente para fazer alguns pedidos de providências para o senhor Chefe de Obras 
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que é o patrolamento na estrada dos Dias pedido este feito pelo senhor Silmar Dias 
onde inclusive já a procurou duas vezes; outro pedido feito pela senhora Leni Vieira 
que é o pedido de colocação de uns tubos onde já deixaram na outra administração 
onde foram colocados uns e falta colocar os outros que estão lá depositados e uma 
terra em cima destes tubos; pedido também do senhor Getúlio Silveira que ela pediu 
no início do ano que é o empedramento na entrada do carregador de gado e ele disse 
que agora no inverno precisa transportar o gado e que faz um barro enorme e daí 
precisa que coloquem cascalhos e falou também que o nosso colega Jandir já pediu 
duas vezes que ela escutou que é arrumar a estrada em frente da sua propriedade 
que fica ali na senhora "Tuca". Disse que ainda gostaria de se manifestar mais uma 
vez a respeito do nosso aumento salarial e inclusive a gente foi até e ficou chateada 
porque a gente votou no projeto mas a gente não tinha outra opção, era aquilo ou 
nada ou talvez ia demorar mais para a tente perceber este valor onde ficamos muito 
tristes e decepcionados com o percentual de aumento em nosso salário pois somos 
funcionários de carreira e não estamos sendo valorizados, inclusive as pessoas "jogam 
na nossa cara que funcionário público é preguiçoso" e dizem a todo momento "vou 
fazer concurso público porque não fazem nada" mas isso não é verdade, somos sim 
desvalorizados  no nosso trabalho e inclusive gostaria de colocar a quantidade de CCs 
cargos estes desnecessários que estão colocando na nossa Prefeitura e não quer que 
digam que é pessoal mas sim o valor do salário que estas pessoas vão receber para 
trabalhar tipo o CC3 que é quase quatro mil reais e o valor que este cargo não precisa 
ter escolaridade suficiente para o desenvolvimento da função enquanto que nossos 
professores e outros cargos com formação de nível superior ganham apenas mil e 
poucos reais onde estão gastando com cargos desnecessários enquanto que está 
faltando mesmo é uma Enfermeira plantonista que ainda está na mesma situação, 
não foi resolvido o problema que tem poucas pessoas para fazer o plantão e tivemos 
vários feriados consecutivos neste mês tipo sextas e segunda e nossos funcionários 
plantonistas estão sobrecarregados e por hoje era isso e muito obrigada. Finalizando, 
o Presidente disse que seus pedidos são de suma importância onde sempre falou aqui 
nesta Casa, pois os pedidos que os colegas Vereadores fazem tem que serem vistos 
com bons olhos pois são pedidos que fazem para a comunidade e para nosso 
Quevedenses e que todos serão encaminhados aos órgãos competentes para que 
sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, 
encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia quatro de maio de dois mil e dezessete, quinta-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 
foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo 
Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo 
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Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do 
Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e 
pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
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